
 
 
 
 

NNéémmaa  PPrrééddiikkááttoorr
A 2004-es év tele volt természeti csapással, szerencsétlenséggel, és 

tragédiával, de az utolsó hét felül múlta az egész évi eseményeket.  Rosszul 
kezdődött, és minden nappal csak rosszabb és rosszabb lett.   A dél 
Ázsiában kitört szökőár utáni első napokban 3 ezer emberáldozatról 
beszéltek, de naponta több ezerrel emelkedett ez a szám.  A legutóbbi 
számítás szerint 226 ezer fölött van már a halottak száma.  Hogy valóban 
hány ember veszítette az életét, azt soha nem fogjuk megtudni, mert vannak 
helyek, ahol abbahagyták a halottak számlálását, és csak temették őket a 
tömegsírokba. 
 Amint néztem a riportokat a szökőárról, egy idézet járt a fejemben,
amit egyszer régen, White testvérnő írásaiban olvastam. Egy helyen azt írta,

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
hogy  a természet az egy „néma prédikátor”.  Az elmúlt hét eseménye egy erőteljes prédikáció volt Istentől az 
emberiségnek és különösen nekünk -- választott népének.  Nagyon sok párhuzam van e szerencsétlenség és a 
végső események között, nagyon sok figyelmeztetés rejlik bennük.  Itt most csak néhányat szeretnék említeni. 
 A legfontosabb üzenetet, a következő párhuzamban látom.  Ennek a környéknek nem volt vészjelző 
berendezése.  A riportokban többször beszéltek arról a tényről, hogy nagyon sok ember megmenekülhetett 
volna, ha jelezték volna nekik a pusztító hullámok érkezését.  Ennél a szökőárnál egy sokkal nagyobb pusztítás 
előtt állunk, amiben az emberek többsége az egész földön el fog pusztulni.  Csak azok fognak megmaradni, akik 
a magaslatra menekülnek.  Isten választott emberei alkotják a figyelmeztető hálózatot -- mi vagyunk a vészjelző 
berendezés.  Szól – e szánkból a „vészharang”?  Megteszünk – e minden tőlünk telhetőt a bizonyságtevés terén? 
 A jelentések szerint, nem volt semmi látható előjele a szökőárnak, illetve csak annyi, hogy szokatlanul 
nyugodt volt a tenger.  A nyaralók gondtalanul strandoltak az ázsiai tengerparton.  Amint a szökőár váratlanul 
jött, ugyan úgy Jézus eljövetele is váratlan lesz az emberek többségének.    Máté 24:38-39-ben a következőket 
olvashatjuk:  „Mert amiképpen az özönvíz előtt való napokban esznek és isznak, házasodnak és férjhez mennek, 
mind ama napig, amelyen Noé a bárkába ment.  És nem vesznek észre semmit, mígnem eljött az özönvíz és 
mindnyájukat elragadott: akképpen lesz az ember Fiának eljövetele is.”    
 Mutatták a hírekben, hogy az erőteljes hullámok hogyan sodorták el a tehetetlen embereket.  Amint a 
szökőár hullámai, ugyan úgy a bűn is, hatalmas erővel ragadja magával az emberiség többségét, és örök halálba 
sodorja őket. 

Tudósításokat halottunk csodálatos módon való megmenekülésekről, olyan emberekről, akik valamibe, 
mint például fába, épületbe, vagy úszó tárgyba kapaszkodtak és megmenekültek. Ezek a történetek szemléltetik, 
hogy a végső nagy pusztításban is van remény a megmenekülésre.  Ez a remény a Jézus Krisztusban való 
hitben, és a Bele való kapaszkodásban rejlik. 
   Beszámoltak egy amerikai misszionáriusról, aki egy árvaház igazgatója Sri Lanka-ban.  Amikor ennek 
az embernek valaki jelentette, hogy szökőár van készülőben, akkor családjával és az árvákkal együtt gyorsan 
hajóba szállt és indult ki a tengerre.  Amikor jöttek a hatalmas hullámok, akkor feléjük kinyújtott karral 
kiáltotta, hogy „Jézus nevében parancsolom -- áj meg”.  Valamennyire lecsendesedett körülöttük a tenger és 
mindenki, aki a hajóban volt megmenekült. 

Volt egy 10 éves angol kislány aki, amikor észre vette, hogy kezd a víz visszahúzódni, akkor 
anyukájának mondta, hogy szökőár van készülőben.  Tudta, hogy a tenger visszahúzódása a szökőárnak előjele, 
mert éppen az előző héten tanult róla az iskolában.  Ott azon a környéken a kislány és anyukája mindenkit 
figyelmeztetett a veszélyre.  Az emberek magasabb területre menekültek és senki nem halt meg.  Ismernünk kell 
az idők jeleit és a próféciákat, hogy mi magunk is megmeneküljük, és másokat is figyelmeztetni tudjunk a 
végső nagy veszedelemre. 
  



 
 
 
 

Az elmúlt hét a szökőáron kívül is megint tele volt szerencsétlenségekkel.  Árvíz volt Arizonában, 
földcsuszamlások Kaliforniában, terrorista támadások Ázsiában, tűz Brazíliában, hogy csak a nagyobb 
eseményeket említsem.  Jézus azt mondta, hogy amikor látjátok ezeket az eseményeket, akkor tudjátok, hogy 
közel van az eljövetelem.  Csodálatos, hogy a Jó Isten előre elmondta nekünk a visszatérése előtti eseményeket 
és jeleket.  Azért tette, hogy mi magunk is fel tudjunk készülni az Ő eljövetelére, és legyen alkalmunk másokat 
is Hozzá vezetni.  Végtelenül hálás vagyok a Jó Istennek az Ő Szaváért, és a Prófétaság Lelkéért, ddee  ttuuddjjuukk,,  
hhooggyy  aazz  iissmmeerreetttteell  ffeelleellőősséégg  iiss  jjáárr!!      

Azt mondják, hogy egy kép ezer szónál is többet ér.  Olyan sokszor hallottam már a befejező munkára, 
és a bizonyságtevésre való felszólításokat, de amint néztem, hogy a szökőár hullámai hogyan sodorják a 
tehetetlen embereket a vesztükbe, és átgondoltam, hogy a bűn hullámi ugyan így söprik az emberek nagy részét 
a végső halálba, akkor a magunk felkészülése és a másoknak való bizonyságtevés sokkal fontosabbá és 
sürgőssebbé vált számomra.  

KKeeddvveess  tteessttvvéérreemm,,  úújjrraa  ffeellhhíívvllaakk,,  hhooggyy  tteeggyyeedd  aa  lleeggeellssőő  ééss  aa  lleeggffoonnttoossaabbbb  ffeellaaddaattooddddáá  aa  ffeellkkéésszzüülléésstt  
ééss  aa  bbiizzoonnyyssáággtteevvéésstt.  Kérem olvasd el a mellékelt „Készülj! Készülj! Készülj!” című anyagot, -- idézetek 
gyűjteményét arra vonatkozóan, hogy mi az az üzenet, amit Isten küld nekünk ezeken az eseményeken 
keresztül.  (Ez az anyag a HastenHisComing.com és UmatillaSDA.com honlapon is megtalálható.)  Legyünk 
bölcsek és tanuljunk ezekből az Istentől jövő üzenetekből!   

Ezeknek az eseményeknek van egy jó oldala is, ddrráággaa  MMeeggvváállttóónnkk,,  UUrruunnkk,,  JJéézzuuss  KKrriisszzttuuss  nnaaggyyoonn  
kköözzeellii  éérrkkeezzéésséétt  jjeellzziikk..  

  

ÖÖrrvveennddeezzzzüünnkk,,  mmeerrtt  nnaaggyyoonn  kköözzeell  vvaann  

JJéézzuussuunnkk  eelljjöövveetteellee  !!  
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„Elérkezett az az idő, amikor olyan szerencsétlenség 
gyógyíthat meg.  Isten Szent Lelke visszavonul.  A kat
mint a tengeren.  Milyen gyakran hallunk híreket föl
pusztításokról, nagy számú élet és vagyon veszteségével!
szabályozatlan természetnek szeszélyes kitörései, teljese
IIsstteenn  ccéélljjaa  oollvvaasshhaattóó..    EEzzeekk  aazzookk  kköözzöötttt  aazz  eesszzkköözzöö
ttuuddaattáárraa  aakkaarr  éébbrreesszztteennii..”                                               

„Mennyire óvatosan kerülnünk kell a szórakozást és he
bárhol vagyunk is; mert a mindennapi katasztrófák felj
otthonainkban is veszélyben vagyunk viharoktól, árvi
földrengések további ezreket semmisítnek meg.  HHaa  vvaallaa
lleeggyyüünnkk  ééss  iimmááddkkoozzzzuunnkk,,  aazz  mmoosstt  vvaann..  Életünk csak
elrejtve.  Mindennap meg kell tisztítsuk magunkat, mi
helyzetünk.  Védelmünk a hit, mert összeköti emberi gye
nevetnek a hiszékenységünkön, abban való hitünkön, ho
borzasztó szerencsétlenségeket, de én vagyok annyira eg
Hiszem, hogy Isten megmentett attól a borzasztó szerencs

 
„Isten törvénye az, ami felett az utolsó harc a Kris
küzdelemben lesz, és ez a tusa döntő lesz az egész világ
hogy ők maguk figyelmen kívül hagyják és megvetik a
embereket a hét első napjának megtartására. Tradícióra é
intézménynek a  megtartását.  Rámutatnak a földön és a t
árvizekre, földrengésekre, a tűz által való pusztításo
nyilatkoztatják ki, azért mert a vasárnap nincsen szent n
KKéésszzüülljjeetteekk,,
KKéésszzüülljjeetteekk,, 

  

      

jjeetteekk

és csapás lesz a világon, amit emberi balzsam 
asztrófák sűrűn követik egymást, úgy a szárazfö
drengésekről, tornádókról, tűzzel vagy árvízzel 
  Látszólag ezek a szerencsétlenségek a felbomlas
n független az emberi irányítástól; ddee  mmiinndd  eezzeek
kk  vvaannnnaakk,,  aammiikk  áállttaall  fféérrffiiaakkaatt  ééss  nnőőkkeett  vveesszzéé
                                                       Christian Service  

lytelen könnyelműséget a kocsikban, a hajókon, 
egyzései mutatják, hogy sehol sincs biztonság.  
zektől, tüzektől, amik ezreket söpörnek el, m
mmiikkoorr  iiddőősszzeerrűű  vvoolltt  hhooggyy  mméérrttéékklleetteesseekk  ééss  jjóózza

 akkor van biztonságban, ha Krisztussal Istenben
nt ahogy Ő tiszta.  Istenben mindég reménytel
ngeségünket az Isteni erővel.  Lehet, hogy az emb
gy angyalok lettek azzal megbízva, hogy elháríts

yszerű, hogy el is hiszem, és ezt a hitet táplálni fo
étlenségtől, amit Sátán szívesen hozott volna ránk

Second Advent Review and Sabbath Herald   01-29

ztus és angyalai, és Sátán és angyalai között 
 számára...  Felelős állásokban lévő férfiak, nem 
 szombatot, hanem a szent asztal mellől ösztönz
s szokásra hivatkozva kérlelik ennek az embersze
engeren történő elemi csapásokra -- a szélviharokr
kra -- mint ítéletekre, amelyek Isten nemtets
apként megtartva.  Ezeknek a szerencsétlensége
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száma egyre jobban megnövekszik.  Egyik szerencsétlenség szorosan a másik sarkában következik,  és azok, 
akik Isten törvényét érvénytelenítik arra a néhány emberre mutatnak, akik megtartják a negyedik parancsolat 
szombatját, mint azokra akik Isten átkát hozzák a világra.  Ez az álnokság Sátán eszköze, hogy elcsábítsa a 
gondatlanokat.”                                                                                                                            Christian Service   155 
 
„Sátán úgy tűnik az ember fiainak, mint a nagy orvos, aki meg tudja gyógyítani minden betegségüket, pedig ő 
az, aki rájuk hozza a betegségeket és szerencsétlenségeket, amíg népes városok romokká és kietlenséggé nem 
válnak.  Most is éppen dolgozik balesetekben, és a tengeren, és szárazföldön történő elemi csapásokban. 
Hatalmas tűzvészekben, dühöngő tornádókban, iszonyatos jégesőkben, szélviharokban, árvizekben, 
ciklonokban, szökőárakban, földrengésekben, mindenhol és ezer féle képpen gyakorolja Sátán az erejét.  Elsöpri 
az érő termést, éhség és nyomorúság következik.  Megfertőzi a levegőt, és ezrek pusztulnak el fertőző 
betegségektől.  Ezek a csapások egyre sűrűbbek és egyre végzetesebbek lesznek.  Megsemmisítés lesz az 
embereken és az álatokon egyaránt.  ’Gyászol és megromol a föld, elhervad és megromol a földnek kereksége, 
elhervadnak a föld népének nagyjai.   A föld megfertőztetett lakosai alatt, mert áthágták a törvényeket, a 
rendelést megszegték, megtörték az örök szövetséget.’  Ézsaiás 24:4-5”                                         Counsels on Health   461 
 
„Hamarosan hirtelen változás fog történni Isten bánás módjában.  A züllött világ halálos balesetek által 
meglátogattatik -- árvizek, viharok, tüzek, földrengések, éhségek, háborúk, és vérontások által.  ‘Hosszútűrő az 
Úr és nagyhatalmú, és nem hagy büntetlenül.  Szélvészben és viharban van az Úrnak útja, és lábainak pora a 
felhő.’  Ó bárcsak megértené az ember Isten türelmét és hosszútűrését!  Korlátok közé szorítja saját 
megkülönböztető tulajdonságát.  Tejhatalmú ereje tejhatalmú irányítás alatt van.  ÓÓ  bbáárrccssaakk  mmeeggéérrtteennéé  aazz  
eemmbbeerr,,  hhooggyy  IIsstteenn  nneemm  hhaajjllaannddóó  bbeelleeffáárraaddnnii  aa  vviilláágg  zzüüllllööttttssééggéébbee,,  ééss  ffeennnnttaarrttjjaa  aa  mmeeggbbooccssááttááss  rreemméénnyyéétt  
mméégg  aa  lleeggéérrddeemmtteelleenneebbbb  sszzáámmáárraa  iiss!!  Türelme viszont nem fog örökké tartani.  Ki az, aki felkészült arra a 
hirtelen változásra, ami Istennek a bűnös emberrel való bánásmódjában bekövetkezik?  Ki lesz az, aki felkészült 
elkerülni azt a büntetést, ami bizonyosan a törvényszegőkre fog esni?”          Fundamentals of Christian Education  356 

 
„Az Olajfák hegyén Krisztus elmondja a második eljövetelét megelőző szörnyű ítéletet.  ’Hallanotok kell majd 
háborúkról és háborúk híreiről: meglássátok, hogy meg ne rémüljetek; mert mindezeknek meg kell lenniök. De 
még ez nem itt a vég.  Mert nemzet támad nemzet ellen, és ország ország ellen; és lésznek éhségek és 
döghalálok, és földindulások mindenfelé.  Mind ez pedig a sok nyomorúságnak kezdete.’  Máté 24:6-8   Míg ez a 
prófécia Jeruzsálem pusztulásával részben beteljesedett, azok nagyobb része közvetlen az utolsó napokra 
vonatkozik.”                                                                                                                     Az utolsó napok eseményei  14 
 
„Mielőtt az Ember Fia megjelenik a menny felhőiben, a természetben minden háborogni fog.  Amikor a menny 
villámai a föld tüzével egyesülnek, a hegyek kemenceként égnek hatalmas lávafolyamokat ontva ki falvakra és 
városokra.  A sziklák az olvadt masszát a folyókba vetik, a föld rejtett erőinek felfordulása a víz forrását okozza 
és kidobja a sziklákat a földre.  Hatalmas földrengések lesznek nagy pusztulást okozva az emberéletben.”  

                                                                                                  Az utolsó napok eseményei  19 
 
„Izrael Istene végre kell hajtsa az ítéletet e világ istenein, amint Egyiptom isteneivel is tette.  Tűzzel és árvízzel, 
csapásokkal és földrengésekkel teszi tönkre az egész földet.  Akkor megváltott népe felmagasztalja és 
dicsőségessé teszi az Ő nevét a földön.  NNeemm  kkeelllleennee  ––ee  hhooggyy  aazzookk,,  aakkiikk  aa  fföölldd  ttöörrttéénneellmméénneekk  uuttoollssóó  
sszzaakkáábbaann  ééllnneekk,,  ookkuulljjaannaakk  IIsstteenn  lleecckkééiibbőőll??”                                                                          Az utolsó napok eseményei  169 
 
„’És miként a Noé napjaiban lett, úgy lesz az ember Fiának napjaiban is.’ Lukács 17:26  Megmutatták nekem, hogy 
borzasztó állapotok vannak világunkban.  A kegyelem angyala csukja össze szárnyait, és távozni készül... Isten 
törvényét érvénytelenné tették.  Látunk és hallunk zűrzavarról és összevisszaságról, szükségről és éhségről, 
földrengésekről és árvizekről.  Borzasztó erőszakosságokat követnek el az emberek; indulat, nem pedig érvelés 
az uralkodó.  Istennek átka van a föld lakóin, azokon, akik gyorsan olyan züllöttekké válnak, mint Szodoma és 
Gomora lakói voltak.  Máris tűz és árvíz pusztítja el ezrek életet, és azt a tulajdont, amit önzően a szegények 
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elnyomásával gyűjtöttek össze.  Az Úr hamarosan rövidre fogja munkáját, és véget vet a bűnnek.  Ó bárcsak 
azok a jelenetek, amelyek megjelentek előttem azokról a gonoszságról, amiket az emberek ezekben az utolsó 
napokban gyakorolnak, mély benyomást tennének Isten hithű embereinek elméjére.”                      Maranatha   137 
 
„Négy hatalmas angyal még mindég visszatartja a föld négy szelét.  Nincs megengedve, hogy a borzasztó 
pusztítás teljes mértékben történjen.  Tengeren és szárazföldön a balesetek és életveszteségek száma állandóan 
növekszik, viharok, szélvészek, vasúti szerencsétlenségek, nagy tüzek, borzasztó árvizek, földrengések és 
szelek által.  Ezek az események egy halálos csatára ajzzák fel a nemzeteket, mialatt az angyalok visszatartják a 
négy szelet, és nem engedik meg, hogy Sátán addig hatalmas erejét gyakorolja, amíg Isten szolgái el nem 
pecsételtetnek a homlokukon.”                                                                                                       My Life Today  308 
 
„Nagy jelentősége van, hogy a mennyei vagy a világi dolgok után törekszünk -e.  A földi hamarosan el fog 
múlni.  Ezekben a napokban a földi kincseknek nagy pusztítása folyik.  Vannak ’földindulások mindenfelé’, baj 
és nehézség látható mindenütt.  EEnnnneekk  eelllleennéérree  eellőőjjoogguunnkk,,  hhooggyy  ffeellkkéésszzüülljjüünnkk  aa  mmeennnnyyeeii  ccssaalláádd  ttaaggjjaaiivváá  
vváálláássrraa,,  ééss  aa  mmeennnnyyeeii  KKiirráállyy  ggyyeerrmmeekkeeiivvéé  vváálláássrraa..”                                                                 My Life Today   342 
 
„Máris Isten ítéletei vannak a föld színén, amint látható a viharokban, árvizekben, szélviharokban, föld- 
rengésekben, és a szárazföldön és a tengeren történő veszedelmekben.  A hatalmas Vagyok szól azokhoz, akik 
érvénytelenítik törvényét.  Ki fog tudni megállni akkor, amikor Isten majd kitölti haragját a földre?  Most van itt 
az ideje, hogy Isten emberei az elvekhez igaznak mutassák magukat.  AAmmiikkoorr  KKrriisszzttuuss  vvaalllláássaa  lleeggjjoobbbbaann  
mmeeggvveetteetttt,,  aammiikkoorr  ttöörrvvéénnyyee  lleeggjjoobbbbaann  ggyyűűllöölltt,,  aakkkkoorr  kkeellll,,  hhooggyy  bbuuzzggaallmmuunnkk  aa  lleeggmmeelleeggeebbbb  lleeggyyeenn,,  ééss  
bbááttoorrssáágguunnkk  ééss  áállllhhaattaattoossssáágguunnkk  mmeeggiinnggaatthhaattaattllaann..    SSttaabbiillaann  mmeeggáállllnnii  aazz  iiggaazzssáágg  ééss  iiggaazzssáággoossssáágg  
vvééddeellmméébbeenn  aakkkkoorr,,  aammiikkoorr  aa  ttööbbbbsséégg  mmaagguunnkkrraa  hhaaggyy,,  hhaarrccoollnnii  aazz  ÚÚrr  ccssaattááiibbaann,,  aammiikkoorr  kkeevvééss  aa  bbaajjnnookk,,  
eezz  lleesszz  aa  mmii  pprróóbbáánnkk..  Most kell melegséget gyűjtenünk mások ridegségéből, bátorságot az ő gyávaságukból és 
hűséget az ő árulásukból…”                                                                                          Sons and Daughters of God   201 
 
„Isten az Aki kezében tartja a lelkek sorsát.  Nem nevethetjük ki, nem űzhetünk gúnyt Belőle örökké.  Csapásai 
már a földre érkeztek.  Pusztulás és halál jelzi a féktelen és félelmetes szélvészek nyomát.  Emésztő tűz tarolja 
le az erdőt és a zsúfolt nagyvárost.  Vihar és hajótörés leselkedik azokra, akik a mélységen át veszik útjukat.  
Akik pedig a szárazföldön utaznak, azokat balesetek és szerencsétlenségek fenyegetik.  Orkán, földrengés, kard, 
és éhínség egymás sarkát tapossák.  Az emberek szíve mégis kemény marad.  Nem ismerik fel Isten 
figyelmeztető hangját.  NNeemm  aakkaarrnnaakk  aa  ttoorrnnyyoossuullóó  vviihhaarr  eellőőll  aazz  eeggyyeeddüüllii  bbiizzttoonnssáággbbaa  mmeenneekküüllnnii..    Sokan 
maguk is elaludtak azok közül, akiket Isten a Sión falára állított, hogy sasszemmel fürkésszék a vész közeledtét 
és riadót fújjanak.  Akiknek a legtevékenyebbeknek kellene lenniük, elhanyagolták kötelességüket és emberek 
vérét veszik magukra.”                                                                                                              V Bizonyságtételek  234 
 
„Ezeket a tanításokat a mi okulásunkra jegyezték fel.  Istenre rögzítsük hát hitünket, mert olyan idők állnak 
közvetlen előttünk, melyek próbára teszik majd az emberek lelkét.  Krisztus, amikor az Olajfák Hegyén beszélt, 
akkor fölsorakoztatta azokat a félelmetes csapásokat, melyek második eljövetelét előzik meg.  ’Hallanotok kell 
majd háborúkról és háborúk híreiről…  Mert nemzet támad nemzet ellen, és ország ország ellen; és lesznek 
éhségek és döghalálok, és földindulások mindenfelé.  Mind ez pedig a sok nyomorúságnak kezdete.’  Bár ezek a 
jövendölések részben beteljesedtek Jeruzsálem pusztulása idején, közvetlenebbül vonatkoznak az utolsó 
időkre.”                                                                                                                                      V Bizonyságtételek 753 
 
„Hatástalanná teszik [a világ lakosai] Isten törvényét.  Látjuk mi folyik, hallunk zűrzavarokról és 
tanácstalanságról, nyomorról, éhínségekről, földrengésekről, árvizekről.  Az emberek vérfagyasztó túlkapásokat 
fognak elkövetni.  Nem ésszerűség, hanem szenvedély uralkodik.  Isten haragja rázúdul a világ lakosaira, akik 
gyors léptekkel olyan romlottakká válnak, mint Szodoma és Gomora lakói voltak.  Máris tűz és árvíz pusztítja 
az emberek ezreit, és a gazdagságot is, amit önzőn a szegények elnyomásával szereztek.  Az Úr nemsokára 
rövidre szabja munkáját, véget vet a bűnnek.  Bárcsak mély benyomást tennének Isten hitvalló népére azok az 
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utolsó időben mindennapivá váló vétkek, melyeket láttam.  Úgy lesz az Emberfiának eljövetelekor, mint Noé 
napjaiban volt.  Az Úr visszavonja mérséklő hatalmát a földről, és rövidesen megsokasodik a halál, a pusztulás, 
a bűnözés és kegyetlen gonosztetteket követnek majd el a gazdagok ellen, akik a szegények rovására 
emelkedtek magasra.  Az Isten védelmén kívül esők nem találnak biztonságot sehol, semmilyen helyzetben.  
Embereket képeznek ki, és arra használják fel találékonyságukat, hogy a csonkítás és ölés legpusztítóbb gépeit 
hozzák működésbe.”                                                                                                                VIII Bizonyságtételek 32 
 
„Hallunk ma mindenfelé történő földrengésekről, tüzekről, szélviharokról, tengeren és szárazföldön történő 
szerencsétlenségekről, ragályos betegségekről, éhségről.  Milyen hatással vannak ezek a jelek rád?  Ez csak a 
kezdete annak, ami majd bekövetkezik.  János Jelenéseken keresztül kapjuk Isten napjának leírását.  Emberek 
ezreinek rémült kiáltása jutott el János fülébe.  ’Mert eljött az Õ haragjának ama nagy napja; és ki állhat meg?’  
Magát az apostolt is félelemmel vegyes bámulat töltötte el.”               Testimonies to Ministers and Gospel Workers   444 
 
„Ma a múlt megismétlődik.  Isten világos, nyilvánvaló figyelmeztetést küld az embereknek.  A legújabb 
földrengések igazolják, hogy milyen gyorsan pusztulnak el az istentelenek akkor, amikor Isten ítélete majd a 
földre hullik.  Ítéletei árvízen és lángokon keresztül máris hullnak a gonoszt cselekvőkre.  Elpusztulnak majd 
mindazok, akik nem hajlandóak bűneiket megbánni.”                    (Australasian)  Union Conference Record   09-15-1902 
 
„Mennyi katasztrófa történik mostanában.  EEzzeekk  ffiiggyyeellmmeezztteettnneekk  bbeennnnüünnkkeett  aarrrraa,,  hhooggyy  aazz  uuttoollssóó  nnaappookkbbaann  
ééllüünnkk.  Naponta olvasunk nagy életveszteséggel járó földrengésekről, sok hajó elsüllyedéséről, romboló 
pusztító árvizekről, és több millió dollár értékű hatalmas épületek leégéséről.   Olyan épületekről, amiket 
emberek tűzbiztosnak nyilvánítottak, de amikor az Isten ujja megérinti ezeket, akkor elhamvadnak.  Ezek az 
események hangos szóval szólnak hozzánk -- mondván:  ’A vége pedig mindennek közel van.’” 

                                                                                 Bible Training School   06-01-1902 
 
„A harag kardja ki van nyújtva azok felett az emberek felett, akik büszkeségükkel és gonoszságukkal kiváltották 
az igazságos Isten nemtetszését.  Viharok, földrengések, forgószelek, tűz és kard mindenütt pusztítást fognak 
terjeszteni addig, ameddig az emberek szíve el nem hal a félelemtől, attól való félelmükben, amik 
bekövetkeznek a földre.  Nem tudjuk, hogy milyen kicsi a hely köztünk és az örökkévalóság között.  Nem 
tudjuk, milyen hamar lezárulhat számunkra a próbaidő.”            Second Advent Review and Sabbath Herald    11-28-1882 

 
„Négy hatalmas angyal még mindég visszatartja a föld négy szelét.  Megtiltják, hogy az iszonyatos pusztítás 
teljes mértékben kiáradjon.  A földön és vizeken történő balesetek, és az életveszteségek száma állandóan 
gyarapszik.  Vihar, szélvész, vasúti szerencsétlenségek, tűzvész, borzasztó árvizek, földrengések, és szelek 
lesznek az események, amik fölkavarják a nemzeteket egy halálos csatára.  Mialatt az angyalok visszatartják a 
szeleket és megakadályozzák, hogy Sátán iszonyatos ereje haragjában gyakorolva legyen addig, amíg Isten 
szolgái homlokukon el nincsenek pecsételve.  Készüljetek, készüljetek, könyörgök hozzátok készüljetek, 
addig amíg véglegesen nincs túl késő!  A bosszú felszolgálói ki fogják önteni mind a rettenetes ítéleteket az 
Istentől elhagyatott emberekre.  AAzz  eennggeeddeellmmeesssséégg  úúttjjaa  aazz  eeggyyeettlleenn  öössvvéénnyy  aazz  éélleettrree.  Segítsen az Úr, hogy 
időben meglássad, hogy megnyissa a füledet, hogy ’Akinek van füle, hallja, mit mond a Lélek a 
gyülekezeteknek.’”                                                                                   Advent Review and Sabbath Herald    06-07-1887 
 
„Fontos események küszöbén állunk.  Mialatt a világ gúnyolódva kérdezi ‘Hol van az Ő eljövetelének ígérete?’ 
addig a jelek gyors ütemben teljesednek be.  Mialatt az emberek kiabálják, hogy ‘Békesség és biztonság, akkor 
hirtelen veszedelem jön rájuk’.  Isten Lelke vonul vissza a földről, és szerencsétlenség szerencsétlenséget követ 
úgy a földön, mint a tengeren.  Szélviharok, földrengések, tüzek, árvizek, hírei hallhatóak mindenfelől.  
Egyedül Istenben található biztonság.”                                               Advent Review and Sabbath Herald    05-21-1901 
 
„Isten felszólítja a szülőket, hogy intelligensen lássák el munkájukat, mert már csak kevés időnk van, hogy 
felkészüljünk Megváltónk vissza jövetelére.  A San Francisco-ban történt szerencsétlenség által intelemben 

- 4 -



részesülünk a vég közelségére.  Krisztus kijelentette, hogy különböző helyeken földrengések és más ítéletek 
lesznek majd láthatóak.  Ezeken keresztül kívánja kimutatni, hogy gyűlöli a bűnt, és hogy végül megbünteti a 
törvényszegőt.  Tűrni fog, tűrni fog, és tűrni fog, de végül nem tud tovább tűrni.” 

Advent Review and Sabbath Herald    07-12-1906 
 
„A magasztos Vagyok védi, igazolja, és fenntartja törvényét.  Szárazföldön és tengeren történő viharokon, 
árvizeken, szélvészeken, földrengéseken, veszélyeken keresztül szól azokhoz, akik semmibe veszik törvényét.  
MMoosstt  vvaann  iitttt  aazz  iiddeejjee  aannnnaakk,,  hhooggyy  aazz  ÖÖvvééii  aazz  eellvveekkhheezz  iiggaazznnaakk  mmuuttaassssáákk  mmaagguukkaatt.”  

The Watchman    12-25-1906 
 
„A múló napok eseményekben gazdagok és tele vannak veszedelemmel.  A legelképesztőbb jelek nyilvánulnak 
meg árvizeken, hurrikánokon, tornádókon, földrengéseken, a tengeren és szárazföldön történő szerencsét-
lenségeken keresztül.  IIsstteenn  ííttéélleetteeii  hhuullllnnaakk  aa  vviilláággrraa,,  aazzéérrtt  hhooggyy  aazz  eemmbbeerreekk  rrááéébbrreeddjjeenneekk  aarrrraa  aa  ttéénnyyrree,,  
hhooggyy  KKrriisszzttuuss  hhaammaarroossaann  eell  ffoogg  jjöönnnnii..”                                                                         The Watchman    03-01-1909 
 
„A jelek a napban, a holdban és a csillagokban beteljesedtek.  Azóta a földrengések, szélviharok, szökőárak, 
fertőző betegségek, és az éhségek száma megsokszorosodott.  A legrettenetesebb tűz és árvíz általi pusztítások 
szoros sorrendben követik egymást.   AA  hhééttrrőőll  hhééttrree  ttöörrttéénnőő  rreetttteenneetteess  sszzeerreennccssééttlleennssééggeekk  kkoommoollyy  hhaannggoonn  
sszzóóllnnaakk  hhoozzzzáánnkk,,  ééss  aarrrraa  ffiiggyyeellmmeezztteettnneekk,,  hhooggyy  kköözzeell  aa  vvéégg, és szükségszerű, hogy valami hatalmas és döntő 
történjen.”                                                                                                                           The Watchman    12-01-1909 
 
„Az Úr arra tanítja az embereket, hogy határa van türelmének.  Figyelmeztetés adatik a tüzekben, árvizekben, 
földrengésekben, a nagy mélységek haragjában, a tengeren és a földön történő szerencsétlenségekben.  Ezek 
figyelmeztetnek arra, hogy Isten Lelke nem fog mindég iparkodni az emberekért.  Az idők, amikben élünk a 
nagy szükségek és minden fokú bűnözések ideje.  Miért? -- mert az emberek, akiket Isten megáldott és 
megkülönböztetett bánásmódban részesített, szent törvényét halott betűkre redukálták le.  Isten törvényét a bűn 
emberének tradíciói és kitalálásai által semmissé tették.  Isten parancsolataira közös megvetést helyeztek, 
mialatt a települések képviselő emberei a hét első napját magasztalták fel, hogy azt tartsa meg minden ember.  
Elvárják, hogy az emberek meghajoljanak és imádják azt, mint amikor Nabukodonozor felmagasztalta az arany 
képmást a Dura mezején.  Amikor a gonoszság erre a fokra eljut, akkor hamar eléri a csúcspontját.  Ima 
szálljon fel Isten gyermekeitől, és hívják az Ő közbeszólását,,  ’’Ideje, hogy az Úr cselekedjék; megrontották a 
Te törvényedet.’”                                                                          Manuscript Releases Volume Three   315 
 
„Ez felmérhetetlen gazdagság.  Ez a hit kell annak az erőnek a nagy alkotóeleme legyen, ami uralja Isten 
embereinek jellemét.  Nagy jeleket és csodákat mutatott be Egyiptomban és megmutatta hatalmát a természet 
világa felett és azok az erők felett, amiket az egyiptomi elnyomók imádtak.  Az Úr, Izrael Istene most újra 
ítéletet hajt végre e világ istenei felett, amint azt Egyiptom isteneivel is tette.  Tűzzel és árvízzel, csapásokkal és 
földrengéssel megrontja az egész földet.  Akkor az Ő megváltott népe felmagasztalja az Ő nevét és dicsőségessé 
teszi azt a földön.  NNeemm  kkeelllleennee  ––ee  hhooggyy  aazzookk,,  aakkiikk  aa  fföölldd  ttöörrttéénneellmméénneekk  hhááttrraalléévvőő  iiddeejjéébbeenn  ééllnneekk,,  
iinntteelllliiggeennsssséé  vváálljjaannaakk  IIsstteenn  lleecckkééiivveell  kkaappccssoollaattbbaann??”                                      Manuscript Releases Volume Ten   240 
 
„Minden esemény úgy halad előre, amint azt Isten a próféciákon keresztül kijelentett.  Valami nagy és döntő 
fog hamarosan történni, mert különben senki sem menekülne meg.  Isten karaktere nem alkuszik meg.  Isten 
haragja alatt az univerzális pusztítás hamarosan eléri az ismert világ minden részét.  Villámlások és 
földrengések, tüzek és árvizek, szerencsétlenségek voltak a tengeren és a szárazföldön, ddee  kkii  oollvvaassssaa  
((éérrtteellmmeezzii))  eezzeekkeett  aa  ffiiggyyeellmmeezztteettéésseekkeett??    Milyen benyomást keltenek a világra?  Milyen változás látható a 
hozzáállásukban?”                                                                                            Manuscript Releases Volume Eighteen   57 
 
„Gyakran hallunk földrengésekről, szélviharokról, tornádókról, amiket dörgés és villámlás kísér.    Látszólag 
ezek a szerencsétlenségek a felbomlott, szabályozatlan természetnek szeszélyes kitörései, de Istennek terve van, 
amiért megengedi, hogy ezek a szerencsétlenségek megtörténjenek.  EEzz  aazz  eeggyyiikk  mmóóddsszzeerree  aarrrraa,,  hhooggyy  éésszzrree  
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ttéérrííttssee  aa  fféérrffiiaakkaatt  ééss  nnőőkkeett.  A természetben történő szokatlan eseményeken keresztül Isten kifejezi 
(kinyilvánítja) a kétkedő ember előtt azt, amit Szaván keresztül világosan kijelent.  Megválaszol a kérdésre 
’Kicsoda fogta össze a szelet az Ő markába?’  Kinyilvánítja magát, mint Aki ’a felhőket rendeli az Ő 
szekerévé, jár a szeleknek szárnyain;’  ’szelet hoz elő tárházaiból.’  ’Az Úr trónolt az özönvíz felett; így trónol az 
Úr, mint király, mindörökké.’   ’Mikor felveti a tengernek határait, hogy a vizek át ne hágják az Ő parancsolatát, 
mikor megállapítá e földnek fundamentomait.’  ’Aki, ha rátekint e földre, megrendül az; megilleti a hegyeket, és 
füstölögnek azok.’”                                                                                   Manuscript Releases Volume Nineteen   279-280 
 
„Az utolsó napok veszélyének közepette vagyunk, és a megpróbáltatás ideje van előttünk.  Minden ami 
megrázható fel lesz rázva, hogy azok a dolgok, amik nem rázhatóak megmaradjanak.  Szárazság, éhség, fertőző 
betegségek, földrengés, halálos balesetek a tengeren és a szárazföldön megsokszorosodnak.  Mindenütt 
bizonytalan lesz az élet, hacsak Istennel Krisztusban el nincsen rejtve.  MMoosstt  vvaann  rráá  lleehheettőőssééggüünnkk,,  aammiikkoorr  aazz  
aannggyyaallookk  mméégg  vviisssszzaa  ffooggjjáákk  aa  nnééggyy  sszzeelleett,,  hhooggyy  aa  lleeggkkoommoollyyaabbbbaann  kkeerreessssüükk  IIsstteenntt..” 

                                                                                             Manuscript Releases Volume Twenty   285 
 
„A világon minden mozgásban, háborgásban, nyugtalanságban és izgalomban van.  Az idők jelei vészjóslóak. 
Az eljövendő események előrevetítik árnyékukat.  Isten Lelke visszavonul a földről.  A tengeren és a földön 
egymást követik a szerencsétlenségek.  A viharok, földrengések, tüzek, áradások, gyilkosságok egyre 
gyakoribbak.  Ki ismeri a jövőt?  Hol van a biztonság?  Nincs semmiben bizonyosság, ami emberi vagy földi. 
Az emberek gyorsan felsorakoznak egy zászló, egy jelvény alá, amelyet kiválasztottak. Nyugtalanul várakoznak 
és figyelik vezetőik buzgalmát.  Kevesen vannak azok, akik éberen várakoznak Uruk megjelenésére, és 
munkálkodnak is azért.  Az embereknek egy másik csoportja az első nagy hitehagyó lábnyomát követi és 
fővezérsége alatt menetel.  Csak kevesen hiszik szívükkel és lelkükkel azt, hogy van pokol, amelyet el kell 
kerülnünk és van menny, amelyet el kell nyernünk. 
A válság fokozatosan lopakodik ránk.  A nap ragyog az égboltozaton, miközben bejárja szokásos körútját, és a 
menny még mindig hirdeti Isten dicsőségét.  Az emberek még mindig esznek és isznak, ültetnek és építenek, 
megnősülnek és férjhez mennek.  A kereskedők még mindig vásárolnak és eladnak.  Az emberek még mindig 
küzdenek egymás ellen, mert versengenek a magasabb helyért.  A szórakozások kedvelői még mindig elözönlik 
a színházakat, a lóversenyeket, a szerencsejátékok poklait.  Az embereken még felülkerekedik a nagyobb 
izgalmat nyújtó események utáni vágyakozás.  A próbaidő, a kegyelmi idő azonban már a vége felé közeledik, 
és mindenkinek a sorsa örökre eldől.  Sátán látja, hogy az ideje rövid. Minden erejét és lehetőségét beveti annak 
érdekében, hogy az embereket becsaphassa, megtéveszthesse, megkötözhesse és megigézhesse, míg a próbaidő, 
a kegyelmi idő le nem telik, véget nem ér, és az irgalom ajtaja örökre be nem csukódik.”                Jézus Élete  540 
 
„Az idők jelei ma azt mutatják, hogy nagy és ünnepélyes események küszöbén állunk.  Világunkban minden 
kavarog.  Szemünk előtt teljesednek be azok az események, amelyeknek a Megváltó próféciája szerint meg kell 
előznie eljövetelét: ’Fogtok hallani háborúkról, és hallotok háborús híreket... Nemzet nemzet ellen és ország 
ország ellen támad, éhínségek és földrengések lesznek mindenfelé’ (Máté 24:6-7).  Mindenki számára rendkívül 
nagy jelentőségű időben élünk. Uralkodók és államférfiak, bizalmi állású és hatósági emberek, minden 
társadalmi osztályból való gondolkozó férfiak és nők figyelme a körülöttünk zajló eseményekre szegeződik. 
Figyelik a nemzetek egymás közti viszonyát.  Észreveszik, hogy milyen feszültség uralkodik minden területen. 
Ráébrednek arra, hogy valami súlyos és döntő esemény van készülőben - hogy a világ rettenetes válság 
küszöbén áll.”                                                                                                                   Próféták és Királyok   332-333 
 
„Krisztus hamarosan jön.  Kijelentette, hogy amikor háborúk és háborúknak hírei hallhatóak, amikor éhségek, 
ragályos betegségek, földrengések lesznek mindenfelé, akkor tudhatjuk, hogy második megjelenésének ideje 
közel van.  Kijelentette hogy,  ’Mikor pedig ezek kezdenek meglenni, nézzetek fel és emeljétek fel a ti 
fejeteket; mert elközelget a ti váltságtok.’ (Lukács 21:28)”                                      Sermons and Talks Volume Two   202

 
 

ET 



“A Természet Néma Prédikátorként 
Szolgál.  A fizikai világ Isten irányítása 
alatt áll.  A természet engedelmeskedik a 
törvények-nek amik uralják a természetet. 
Minden beszéli és cselekszi a Teremtő
akaratát.  A felhők, az eső, a harmat, a 
napsütés, a záporok, a szél, a vihar, mind 
Isten felügyelete alatt áll, és feltétlen enge-
delmességet szolgáltat Neki, Aki alkalmazza 
azokat. ”       

S.D.A. Bible Commentary Vol. 6   -PG- 1067-1068
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Kérlek Olvasd el a mellékelt idézeteket: 
 

“Készüljetek, Készüljetek, Készüljetek!” 
 

Szintén megtalálható a HastenHisComing.com  
és Umatilla SDA.com honlapon. 
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Nyomtatási Útmutató 
 
 
 

 Nyomtasd ki 1 - 2  oldalt világos kék  (8½”  x 11”)  papírra  a lap elejére és hátuljára 
 

 Nyomtasd ki az 3 - 8 oldalakat fehér  (24lb 8½”  x 11”)  papírra  a lap elejére és hátuljára 
 

 Nyomtasd a 9. és 10. oldalt kemény fehér papírra (8½”  x 11”;  67lb vagy vastagabbra) 
nyomtasd ki a 9.et az egyik oldalára, fordítsd a lapot horizontálisan              és nyomtasd 
a 10. -et a másik oldalára)   Vágd le a széleit és vágd 3-ba.      

 
 Nyomtasd ki a 11. oldalt (4.25" x  9.5") borítékra ha a nyomtatód jobb szélső oldalon tölti 

a borítékot, vagy a 12. oldalt, ha középen tölti a borítékot. 
 

 Rakj minden borítékba egy felhívást, egy idézetek gyűjteményét, és egy kártyát 
 

  KKéérrjjüükk!!!!!!    KKéésszzííttss  ssookk  ppééllddáánnyytt,,  oosszzdd  sszzéétt  aa  ggyyüülleekkeezzeettbbeenn,,  aadddd  ooddaa  

sszzeemmééllyyeesseenn,,  vvaaggyy  ppoossttáázzdd  eell  mmiinnddeenn  KKeerreesszzttéénnyy  ccssaallááddttaaggooddnnaakk  ééss  

bbaarrááttooddnnaakk!!!!!!  

  TTaarrttssuukk  éébbrreenn  eeggyymmáásstt,,  hhooggyy  aammiikkoorr  aazz  ÚÚrr  hhaammaarroossaann  mmeeggjjeelleenniikk  aazz  

ééggnneekk  ffeellhhőőiibbeenn,,  aakkkkoorr  sszzoorrggaallmmaass  mmuunnkkáábbaann  ttaalláálljjoonn  bbeennnnüünnkkeett!!  
  

HHűűssééggeess  tteevvéékkeennyykkeeddééssüünnkk  áállttaall  ssiieetttteettjjüükk  eelljjöövveetteelléétt.. 


